

# 城管之窗

为人民服务

04

2020年8月26日

星期三

2382258

□主编:杨波

□责编:杜晓辉



## “内外兼修” 强力整治“群众最不满意的10件事”

受连续高温和暴雨影响,达州城区部分人行道(车行道)破损、下水道堵塞,严重影响市民出行安全。为此,市城管执法局“内外兼修”,全力治理道路破损和下水道淤泥堵塞,全面提升“城市家具”完备率。

### “内修”:疏通堵点,防止“城市看海”

“城市看海基本解决的同时,下水道堵塞整治不容忽视,或将成为诱发城市看海的一大隐患。”在西外滨江四季花城小区下水道整治现场,市政工程管理处负责人向记者介绍,往年汛期,达州城管最为担忧的是“城市看海”。今年,通过前期排查、设施补短、应急处置等措施,城市内涝得到有效处置,但在8月中旬的巡查中,发现城区个别下水道流量小、积水多,如遇连续暴雨,极易引发城市内涝。为此,市政工程管理处于8月20日起,开展全城摸排整治,查找堵塞原因,组织力量疏通管道、更换、维修设施,快速解决路面

积水问题,防止出现“城市看海”。

市政工程管理处还对城区所有下水道井加装了防坠网井盖。据了解,加装的防坠网井盖抗腐蚀能力强,承重性能突出,且不影响泄水,也不易形成堵塞,能够有效防止城市内涝。“这个网可以同时承受两个成年人的体重,即使出现井盖丢失或被雨水冲开的情况,都能有效的防止市民坠入发生意外。”市政工程管理处相关负责人介绍,今年以来,新建下水道400米,清掏下水道2830米,清掏雨水井、检查井1400余套,拆换井盖453套,安装防坠网700余套。

### “外修”:整治维修,市民走路舒心

8月23日上午,记者来到永兴路“万豪一品”小区附近,看到市政施工人员正顶着烈日,更换人行道板。“夏季雨水多,人行道板被雨水和高温交替侵蚀,很容易松动破损。”市政工程管理处的工作人员介绍。

据了解,随着整治“群众最不满意的10件事”之“道路维护不及时”专项整治活动开展以来,市政工程管理处增加巡查力量,加大巡查频次,对城区人行道(车行道)破损情况进行摸排登记,逐一建立台账,一一整治维修,主要整治内容为沥青路面龟裂破损,人行道盲道、路

缘石坡道和地砖缺失、变形、塌陷等方面。“上次这里差块砖,过路差点崴了脚。这么热的天,市政工人还在忙着修补,我很感动。”一名路过的市民告诉记者。

整治活动开展以来,市政部门共维修破损车行道37200平方米,维修破损人行道16200平方米。为进一步巩固整治效果,保障市民出行安全,下一步市政工程管理处将启动四城同创“五类八小”,对101条人行道和22条车行道集中整治,为市民营造一个整洁、安全的出行环境。

□程瑄 本报记者 程序

随着“骑门摊”整治的深入推进,城区不少商家擅自张贴杂乱无章的橱窗广告揽生意,严重影响城市立面形象。为此,市城管执法局严格落实“四城同创”工作要求,集中时间对中心城区橱窗广告开展专项整治,对未经审批、已经过期存在安全隐患的橱窗广告依法查处,切实擦亮了城市“视觉名片”。

### 整治违规橱窗广告 净化城市立面

近期,市城管执法直属一大队执法人员巡查至西外高望都酒店时,发现该酒店大门口玻璃橱窗贴满了商业广告,随即上前调查发现,该处橱窗广告未取得任何许可手续,系违规私自设立的橱窗广告,属于集中整治对象,便立即联系相关负责人,衔接落实现场拆除工作。

记者在拆除现场看到,因该处橱窗广告设置较高,布幅面积大,拆除难度较大。城管执法人员出于安全考虑,在拆除过程中有序劝离围观群众,引导来往行人及车辆安全避让。“这个广告设置高,面积达50平方米,拆除工作一定要按预期方案执行,注意安全。”现场拆除的负责人给记者介绍。

据了解,此次整治行动主要依据的是《四川省城乡环境综合治理条例》第二十七条规定和《城市市容和环境卫生管理条例》第十七条。市城管执法局成立了橱窗广告专项整治小组,开展拉网排查,多点布局,精准发力,严格按照“拆除一批,规范一批,提升一批”的原则,对未经审批、已经到期以及存在安全隐患的橱窗广告进行依法拆除,确保问题广告“第一时间发现,第一时间处置”。

市城管执法局呼吁广大商家:严格执行广告审批手续,合法经营、合规宣传,积极配合执法部门工作,净化达城城市立面,为广大市民营造安全、整洁的城市环境。

□程瑄 本报记者 程序



达州城管微信公众号



敬请扫码关注!